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COMUNICATO UFFICIALE N.1 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 17/18-10-2015 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
MARCONE ROBERTO (VOLLEY CAPITANATA FG) 
DE TELLIS LORENZO (PRISMA ASEM BARI) 
DURANTE STEFANO (IPOSEA UDAS CERGNOLA FG) 
MITIDIERI ROCCO (IPOSEA UDAS CERIGNOLA FG) 
DI FINO ANTONELLO (CAFFCAPPUCCINI TRIC.LE) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
MODENA VOLLEY PUNTOZERO – Richiamo per numerazione non regolamentare della 
divisa di gioco. 
CAFFCAPPUCCINI TRIC.LE – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
RIONE TERRA POZZUOLI NA – Richiamo per numerazione irregolare di alcune maglie 
della divisa di gioco. 
 
C 1) RITIRO DAL CAMPIONATO – FIAMMA CALVARUSO VILLAFRANCA ME 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale vista la comunicazione della società FIAMMA CALVARUSO 
VILLAFRANCA ME pervenuta il 28 settembre 2015 con la quale ha comunicato la 
rinuncia a partecipare al Campionato Nazionale di Serie B2 Maschile 2015/2016; 
considerato che tale rinuncia comporta l’applicazione d’ufficio degli artt.12/13 del 
Regolamento Gare e di quanto previsto dalla Circolare di Indizione dei Campionati 
Nazionali 2015/2016 e dal Regolamento Giurisdizionale 
 

DELIBERA 
 

 di escludere la Soc. FIAMMA CALVARUSO VILLAFRANCA ME dal Campionato di 
Serie B2 Maschile 2015/2016, retrocedendola al Campionato di serie provinciale a 
libera iscrizione che potrà disputare nella stagione agonistica successiva; 

 di incamerare la tassa di iscrizione nonché il deposito cauzionale della società 
Fiamma Calvaruso Villafranca; 

 di infliggere la sanzione della multa di € 5.500,00 alla società Fiamma Calvaruso 
Villafranca per la Rinuncia alla disputa del Campionato di Serie B2 Maschile. 

 
 
 
 
 



 
 
 
C 2) RITIRO DAL CAMPIONATO – A.S.D. CLUB AMATORI VOLLEY (denominata 

VIBROTEK V.TARANTO) 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale vista la comunicazione della società A.S.D. CLUB 
AMATORI VOLLEY TA pervenuta il 29 settembre 2015 con la quale ha comunicato la 
rinuncia a partecipare al Campionato Nazionale di Serie B2 Maschile 2015/2016; 
considerato che tale rinuncia comporta l’applicazione d’ufficio degli artt.12/13 del 
Regolamento Gare e di quanto previsto dalla Circolare di Indizione dei Campionati 
Nazionali 2015/2016 e dal Regolamento Giurisdizionale 
 

DELIBERA 
 

 di escludere la Soc. A.S.D. CLUB AMATORI VOLLEY TA dal Campionato di Serie 
B2 Maschile 2015/2016, retrocedendola al Campionato di serie provinciale a libera 
iscrizione che potrà disputare nella stagione agonistica successiva; 

 di incamerare la tassa di iscrizione nonché il deposito cauzionale della società ASD 
Club Amatori TA; 

 di infliggere la sanzione della multa di € 5.500,00 alla società ASD Club Amatori TA 
per la Rinuncia alla disputa del Campionato di Serie B2 Maschile. 

 
 
 
 Affisso in Roma il 22 Ottobre 2015 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 


